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Az Aszódi Evangélikus Petőfi Gimnázium, 

Általános Iskola és Kollégium a 

Magyarországi Evangélikus Egyház által 

fenntartott többcélú köznevelési intézmény, 

melynek 3 intézményegysége (gimnázium, 

általános iskola és kollégium) egy 

telephelyen, egy igazgatás alatt működik.  

 

Az 1727-ben alapított aszódi intézmény a jelenleg is működô magyarországi evangélikus 

középiskolák sorában – a soproni után – a legrégebbi. Az elmúlt évszázadok alatt a Galga-

völgye oktatási-nevelési központjává lett, ahol fogadták a környék, de a távolabbi települések 

tanulni vágyó, tehetséges fiataljait is. Az iskola 1835-38 között meghatározó élményt nyújtott 

a fiatal Petôfi Sándornak is, elsősorban a tudós tanár, Koren István személyiségén keresztül. 

 

1912-tôl főgimnáziummá fejlődött az addigi algimnázium. 1915-ben az iskola felveszi Petőfi 

Sándor nevét. 1931-ben elkészült az új gimnáziumi épület (a jelenlegi állami középiskola). 

1948-ban az evangélikus gimnáziumot a kiépülő kommunista diktatúra államosította.  

 

Az 1991. évi törvényi rendelkezések alapján a 

Magyarországi Evangélikus Egyház az iskola 

újraindítása mellett foglalt állást. 1994 

szeptemberében a régi hagyományok mentén 

megújulva kezdte meg működését az 

Evangélikus Egyház Aszódi Petőfi 

Gimnáziuma egy hat- és egy négyévfolyamú 

osztállyal. A gimnáziumi képzés az évek alatt 

átalakult; jelenleg nyolc és négy évfolyamos 

általános tantervű, valamint négy évfolyamos emelt óraszámú angol, német és biológia 

képzésre jelentkezhetnek hozzánk a tanulók. 



Az intézmény az evangélikus templom mellett, a 

Régész úton található, Nagy Tamás, Ybl-díjas 

építész által tervezett épületegyüttesben 

működik. Az 1997-ben elsőként felépült 

gimnáziumi épületben jól felszerelt 

szaktantermek (biológia, fizika, kémia, 

informatika, ének-zene, rajz, idegen nyelvi 

szaktantermek, nyelvi és természettudományos 

laborok) mellett 20 osztályterem, egy 140 férőhelyes ebédlő és egy minden igényt kielégítô 

könyvtár is helyet kapott. 2002 májusában épült fel a tornacsarnok, majd 2008-ban elkészültek 

a hozzá kapcsolódó külső sportpályák.  

 

2003-ban adtuk át a 60 férőhelyes kollégiumi 

épületet. A kollégiumban lakók odafigyelő, 

családias légkörben tölthetik el délutánjaikat, 

számos csapatépítő programot, sportfoglalkozást 

lelki alkalmat szervezünk számukra. 

Pedagógusaink segítenek a tanulmányaikban 

elmaradóknak a felzárkózásban, korrepetálnak és 

tanulásmódszertani támogatást adnak.  

 

 

2016 szeptemberében felmenő 

rendszerben indult el intézményünkben 

évfolyamonként két párhuzamos 

osztállyal az általános iskolai képzés. Az 

általános iskolai épületszárny a következő 

tanév kezdetére készült el, melyben 10 

tanterem, 4 kisterem és egy tornaterem 

kapott helyet. A két tanítós rendszerű alsó 

tagozat megalapozza a kisgyermekek iskolához való pozitív kötődését, diákjaink örömmel 

járnak a “színes iskolába”. 

 


